



Αθήνα 10 Ιουνίου 2016

Αγαπητοί φίλοι

Εκ μέρους του Κινήματος της Χριστιανικής Δημοκρατίας χαιρετίζω την έκδηλωσή σας.

Δυστυχώς, επειδή η ημερίδα σας συμπίπτει με την προγραμματισμένη σύγκληση της Κεντρικής μας Επιτροπής, δεν μπορούμε να είμαστε παρόντες.

Το Κίνημα της Χριστιανικής Δημοκρατίας ήταν πάντοτε αλληλέγγυο στους πολυτέκνους, οι οποίοι με τη στάση ζωής αντιστέκονται στο κυρίαρχο πνεύμα των δύσκολων καιρών που ζούμε και δίνουν ήρωικά αγώνα καθημερινής επιβίωσης, αλληλεγγύης και αυτοθυσίας.

Στα χρόνια της καταναλωτικής ευμάρειας, αντί η άνοδος του βιοτικού επιπέδου να ενθαρρύνει την τεκνογονία, το πνεύμα του καταναλωτισμού, του ατομικισμού, του εγωισμού και της φιλαυτίας, πρακάλεσαν το δημογραφικό πρόβλημα, το οποίο σε κάθε ευκαιρία άναδεικνυε η Χ.Δ.

Η καταστροφή της χώρας με την πολιτική των Μνημονίων επιχειρεί να δώσει τη χαριστική βολή. Όπως επισημαίνεται στην πολιτική απόφαση του Η' Συνεδρίου μας τον περασμένο Νοέμβριο, «Η πολιτική των Μνημονίων επέτεινε τη δημογραφική κρίση. Σήμερα οι θάνατοι υπερβαίνουν τις γεννήσεις κατά τον πληθυσμό μιάς πόλης της τάξεως των 60.000 κατοίκων ετησίως. Η Χ.Δ. καταγγέλλει αυτή την πολιτική που αντί να λαμβάνει μέτρα υπέρ των πολυτέκνων, όπως επιτάσσει το Σύνταγμα, τους τιμωρεί με δυσμενέστερη φορολογική μεταχείριση. Αποτελεί έθνικό χρέος η άμεση αλλαγή αυτής της κατεύθυνσης και η αποκατάσταση της αδικίας, με εφαρμογή νόμων και πολιτικής ενίσχυσης των πολυτέκνων, των νέων ζευγαριών και της οικόγενειας, σύμφωνα με το Σύνταγμα.» (Παράγραφος Γ-6-στ).

Μόνο μία ριζική αλλαγή πολιτικής με την μακρόπνοη ενίσχυση του θεσμού της οικόγενειας, όπως αυτός έχει παραδοσιακά καταξιωθεί στη συνείδηση του ελληνικού λαού, και την παροχή κινήτρων για την αναστροφή των παιδιών μπορεί να δώσει προοπτική στην πατρίδα μας. Διαφορετικά, η Ελλάδα θα καταστεί χώρα γερόντων και θα πληρώσει στο παλλαπλάσιο τις περικοπές.

Σας εύχομαστε καλή δύναμη και καλή επιτυχία για τη σημερινή έκδηλωσή και εύδωση του έργου και των στόχων της Όμοσπονδίας σας. Στο πλαίσιο αυτό, το Κίνημά μας θα σας είναι ενεργός συμπαράστατος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γιάννης Στ. Ζερβός



10/6/20